

沙兒難民多遷逃法境

法國科八埠二十日電。上星期日沙兒河流域之居民，多數投票贊成沙兒區復歸德國統治。故平日該區內反對德國歌頌黨之人，多投人法國邊境。以免歌頌黨在該區對反對派採用報復手段。現日沙兒逃來本處之難民，仍洛驛不絕於道。此等難民男子婦女與幼童，均有彼等由沙兒逃至本處後，無家可歸。見有可以暫時安眠之地。即行臥下，似甚困倦者云。

本埠新聞

○公堂璧還迎蔡欽情形

本埠致公堂。前日預備特別歡迎蔡將軍，由各人自動捐款，前來由日昨書記核實。連闖拿埠各會員捐款，共有七百元左右。昨日已照例開始如數交還各人。各人亦多照例前來如數領款，極為踴躍。皆大歡喜。並贊美致公堂辦事人。辦事安當，信義昭彰，不愧光明正大之社會。非其他欲藉勢發財者可比。至璧還迎蔡各等使用。一概由致公堂公家支理，不在捐款內扣除分文。觀此亦值得各人贊美也。

○華僑迎蔡會會議紀畧

本埠華僑聯合歡迎蔡廷鍇將軍籌備會。於昨日午後八時，開全体職員會議。主席席林煥廷。紀錄陳廷光。由主席宣布開會請總務陳廷光報告進支數目。及官讀蔡將軍不暇來加屬覆函。議決：（一）限一星期內，將捐款部彙齊，交核數員核算。（二）將

原款如數派回捐款者，派款時間由貳月

拾五日起至四月拾五日止。地點在中華會

館。每日由下午七時半至九時半。星期日

則由下午貳時至四時。（三）已捐款者憑收條

收銀，倘或遺失收條或未發收條者，該捐

款人可於貳月拾五日以前，到林煥廷、黃

昭立、陳廷光先生處報告，查實無錯，然

後俟四月拾五日之後，到來領取捐款。（四）

已捐款而回唐者，可托親友攜收條到來

領取。各事議妥時，已十一点半遂散會。

（蔡將軍函照錄如左）

敬啟者，曩奉尺書，諒邀青盼。本擬于此

間接接晤，即踵門求教。並答謝僑胞盛

意，惟登接祖國函電催促，知國事日形緊

張，不能久留，故擬近日由美內過古巴灣城

宿。今朝因送牛乳及餅乾包車多被雪所阻

不能行動，致無數僑民步回商區工作。

而以因街道溫滑，多數遲數小時之久，方回

抵其辦事處或商店。許多商店今日並未開

門營業。市內各區公校及卑詩大學，皆報

今日停課，因柴炭及木屑等燃料近星期來

美紐約埠廿一日電。美國之著名自由車

賽快家山步氏，前已立世界自由車最快之

紀錄。現又定於月之廿九號帶其藍雀號自

由車及機員六名來抵本埠。定於今年二月

十一號至廿五號間再赴山步氏之地，棟

雪止後東南風至，天氣轉暖，大雨下降。

紀錄。現又定於月之廿九號帶其藍雀號自

由車及機員六名來抵本埠。定於今年二月

十一號至廿五號間再赴山步氏之地，棟